
23 25.0%

24 26.1%

22 23.9%

5 5.4%

14 15.2%

4 4.3%

92 100.0%

82 88.2%

10 10.8%

1 1.1%

93 100.0%

0 0.0%

2 2.2%

27 29.0%

11 11.8%

53 57.0%

93 100.0%

2 3.8%

12 23.1%

38 73.1%

52 100.0%

19 20.7%

5 5.4%

13 14.1%

8 8.7%

14 15.2%

8 8.7%

21 22.8%

5 5.4%

2 2.2%

2 2.2%

53 57.6%

やなぎ児童館アンケート（小学生用）　結果

あなたは何年生ですか

あなたはどこの小学校ですか

どのくらい児童館に遊びに来ますか

児童館に遊びに来る理由を教えてください

　令和６年１２月５日（木）　から　令和６年１２月１９日（木）　にかけて、やなぎ児童館でアンケート調査
を行いましたところ、小学生のみなさんから９２件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございまし
た。　アンケート調査の結果は、次のとおりです。

回答合計

その他（市外・私立）

生活クラブ利用者のみ：どれくらい、児童館生活クラブに来ていますか

柳瀬小

東所沢小

7.友達がいるから（誘われたから）

6.楽しい行事があるから

5.楽しそうだから

回答合計

5.生活クラブで来ている

2.あまり来ない

1.今日がはじめて

回答合計

6年生

4.たくさん来る

3.ときどき来る

回答合計

3.たくさん来る（1週間に5日以上）

2.ときどき来る（1週間に3・4日）

1.あまり来ない（1週間に1・２日）

8.近くに遊ぶ場所がないから

4.本がたくさんあるから

3.おもちゃがたくさんあるから

5年生

4年生

3年生

2年生

1年生

2.部屋がきれいだから

1.家に近いから

11.生活クラブで来ているから

10.一緒に遊びたい先生がいるから

9.おうちの人に言われたから

1年生, 

25.0%

2年生, 

26.1%

3年生, 

23.9%

4年生, 

5.4%

5年生, 

15.2%

6年生, 

4.3% 学年

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

柳瀬小, 

88.2%

東所沢小, 

10.8%
その他（市

外・私立）, 

1.1%

通学校
柳瀬小

東所沢小

その他（市外・

私立）

0.0% 2.2%

29.0%

11.8%

57.0%

来館頻度

1.今日がはじめて

2.あまり来ない

3.ときどき来る

4.たくさん来る

5.生活クラブで来

ている

20.7%

5.4%

14.1%

8.7%

15.2%

8.7%

22.8%

5.4%

2.2%

2.2%

57.6%

0% 20% 40% 60% 80%

1.家に近いから

2.部屋がきれいだから

3.おもちゃがたくさんあるから

4.本がたくさんあるから

5.楽しそうだから

6.楽しい行事があるから

7.友達がいるから（誘われたから）

8.近くに遊ぶ場所がないから

9.おうちの人に言われたから

10.一緒に遊びたい先生がいるから

11.生活クラブで来ているから

3.8%

23.1%

73.1%

来館頻度

1.あまり来ない

（1週間に1・２

日）

2.ときどき来る

（1週間に3・4

日）

3.たくさん来る

（1週間に5日

以上）



20 21.7%

24 26.1%

19 20.7%

11 12.0%

16 17.4%

27 29.3%

15 16.3%

7 7.6%

5 5.4%

69 75.0%

10 10.9%

39 42.4%

59 64.1%

6 6.5%

33 35.9%

5 5.4%

66 72.5%

14 15.4%

1 1.1%

0 0.0%

10 11.0%

91 100.0%

＊参考　学年別の感想
1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生

20 15 16 2 9 3
87.0% 68.2% 72.7% 40.0% 64.3% 75.0%

1 2 6 3 2 0
4.3% 9.1% 27.3% 60.0% 14.3% 0.0%
0 1 0 0 0 0

0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 4 0 0 3 1

8.7% 18.2% 0.0% 0.0% 21.4% 25.0%
23 22 22 5 14 4

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

どんな先生ですか

児童館に来てみてどうでしたか

生活クラブ利用者のみ：児童館生活クラブで楽しみにしているものを教えてください。

回答合計

5.わからない

4.楽しくなかった

3.あまり楽しくなかった

7.あまり遊んでくれない

6.一緒に遊んでくれる

4.話しやすい

2.まあまあ楽しかった

1.楽しかった

＊「⑨その他」のコメント

3.楽しい

2.こわい

1.やさしい

5.話しにくい

回答合計

5.わからない

4.楽しくなかった

3.あまり楽しくなかった

2.まあまあ楽しかった

1.楽しかった

7.おやつを食べる

6.友達と遊ぶ・お話をする

3.本・まんがを読む

2.からだを動かして遊ぶ

1.おもちゃで遊ぶ

9.その他

8.先生と遊ぶ・お話をする

5.勉強をする

4.行事に参加する（工作やお誕生日
会など）

75.0%

10.9%

42.4%

64.1%

6.5%

35.9%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1.やさしい

2.こわい

3.楽しい

4.話しやすい

5.話しにくい

6.一緒に遊んでくれる

7.あまり遊んでくれない

72.5%

15.4%

1.1%

0.0%
11.0% 児童館の感想

1.楽しかった

2.まあまあ楽し

かった

3.あまり楽しくな

かった

4.楽しくなかった

5.わからない

21.7%

26.1%

20.7%

12.0%

17.4%

29.3%

16.3%

7.6%

5.4%

0% 20% 40%

1.おもちゃで遊ぶ

2.からだを動かして遊ぶ

3.本・まんがを読む

4.行事に参加する（工作やお誕生日会…

5.勉強をする

6.友達と遊ぶ・お話をする

7.おやつを食べる

8.先生と遊ぶ・お話をする

9.その他



61 67.0%

19 20.9%

3 3.3%

0 0.0%

8 8.8%

91 100.0%

＊参考　学年別の感想
1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生

19 13 16 2 9 1
82.6% 59.1% 72.7% 40.0% 64.3% 25.0%

1 5 6 1 4 2
4.3% 22.7% 27.3% 20.0% 28.6% 50.0%
1 1 0 1 0 0

4.3% 4.5% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 3 0 1 1 1

8.7% 13.6% 0.0% 20.0% 7.1% 25.0%
23 22 22 5 14 4

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

おやつがもっとたべたい

いっぱいじどうかんにいってたのしい。

マンガを（サバイバル）もっとほしい

○○先生大すき

〇〇先生大すき　○○先生大すき

おやつをなくしてほしいです。

これからも児童館であそびたいです。

パソコンOKにしてくれ！

じどうかんにこれてよかったです。 これからもよろしくおねがいします。

楽しいです。

WWW☆　楽のしいぜ

ドッチボールが楽しかった。

ドッチボールがたのしかった。

ドッチボールが楽しい。

ピアノがひけてよかった。

少女マンガをふやしてほしい

まんがを増やしてほしい

やなぎ自どうかんでいっぱい遊びたいです。

たのしいです。

わからん

特になし

ぼうるがほし

いつもありがとうございます

なし 

なし

たのしい

楽しく、友だちができて、先生がやさしいのですき。

ひまなときにまたきます。

楽しいからひまだからまた来ます。

特に

おかしってここで食べていいんですか？

たのしいよー　本ふえた～？

おかしたべさせて！！！

あーー

1人の先生がまがおでつまんないですん

〇〇と〇〇は、先生大すっきーですん

ないよ！

児童館にまた来たいですか

自由意見（児童館の感想、先生に対してなど　何でも）

回答合計

5.わからない

4.もう来ない

3.あまり来たくない

2.まあまあ来たい

1.来たい

回答合計

5.わからない

4.もう来ない

3.あまり来たくない

2.まあまあ来たい

1.来たい

67.0%

20.9%

3.3%

0.0% 8.8% 再来館に係る意向
1.来たい

2.まあまあ来たい

3.あまり来たくない

4.もう来ない

5.わからない


